[image: image162.png]evropsky

sociéin{ MINISTERSTVO SKOLSTVI
= fondvCR  EVROPSKA UNIE LovvCHOW

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

il

o vagstavii

o Konkurenceschopnost



                              


Číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3126
Číslo smlouvy: 4250/21/7.1.4/2011
Číslo klíčové aktivity: EU OPVK 1.4   III/2
Název klíčové aktivity: Inovace a zkvalitnění prostřednictvím ICT

Mgr. Miroslava Vrbová
VY_ 32_ INOVACE_ 09_ DUM_24_M_8_SČÍTÁNÍ MOCNIN 2
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná
Období: září 2012
Ročník: osmý
Sčítání mocnin 2
Anotace: žák si procvičuje sčítání, odčítání mocnin
1) Doplň za hvězdičku výraz tak, aby rovnost byla pravdivá
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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